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Dienstleistungen

Immer für Sie da,

in der ganzen 

Schweiz.



Von seiner Leidenschaft leben
Anerkennung ohne Wartezeit
Auch frisch diplomierte Therapeut*innen können sich ohne Wartezeit 
registrieren lassen. Holen Sie sich Ihre ASCA-Anerkennung, sobald 
Sie Ihre Ausbildung bestanden haben1 und beginnen Sie sofort 
professionell zu arbeiten.

Professionell und kostenlos: das Abrechnungs-
programm ASCA590 (DSG konform)
Erstellen Sie Ihre Rechnungen mit ASCA590 und senden Sie diese mit 
nur wenigen Klicks sicher an Ihre Klient*innen und Patient*innen: ein 
einfaches und kostenloses Tool, exklusiv für ASCA-Therapeut*innen.

Rückerstattung Ihrer Behandlungen
Unsere Partnerversicherer übernehmen Ihre Behandlungen2. 

Der Nachweis Ihrer Fähigkeiten für unsere 
Versicherer und Ihre Patient*innen
Ihr ASCA-Qualitätslabel bescheinigt Ihre Kompetenzen in der 
Komplementär- und Schulmedizin für Ihre therapeutische Tätigkeit. 
Zeigen Sie es in Ihrer Praxis, auf Ihrer Website und in Ihrer Kommunikation!

1	 Die Anforderungen variieren je nach Therapie. Die Liste der Methoden und das Allgemeine 
Anerkennungsreglement sind massgeblich.

2	 Empfehlen Sie Ihren Patient*innen und Klient*innen, sich vor Beginn der Behandlung zu 
informieren. Die Erstattung hängt von der Versicherungsdeckung ab, welche von Versicherer zu 
Versicherer unterschiedlich ist.



Ihre Tätigkeit ausbauen	
Unser Schaufenster für Ihre Tätigkeit
Stellen Sie sich und Ihr Unternehmen Ihren zukünftigen Klient*innen 
und Patient*innen vor. Vervollständigen Sie Ihr Therapeutenprofil 
auf MyASCA und optimieren Sie Ihre Referenzierung für das 
Suchtool auf unserer Website.

Exklusive ASCA-Weiterbildungsevents
Erweitern Sie Ihren fachlichen Horizont zu vorteilhaften Konditionen 
durch die Teilnahme an zweisprachigen ASCA-Foren zu aktuellen 
Themen (z.B. Burn-out, Hochsensibilität) und anderen exklusiven 
Weiterbildungsangeboten.

Bilden Sie sich weiter
Finden Sie auf unserer Website eine der 350 ASCA-akkreditierten 
Schulen in Ihrer Nähe, um Ihre Ausbildung abzuschliessen oder sich 
in einer neuen Methode mit der Garantie der ASCA-Anerkennung 
weiterzubilden1.

Gut vorgesorgt und versichert
Sichern Sie sich ab: wir haben vorteilhafte Angebote für Ihre 
Berufshaftpflichtversicherung, Ihren Rechtsschutz, Ihren 
Verdienstausfall usw.



ASCA an Ihrer Seite	
Ihr persönlicher Bereich
Ihr Profil bearbeiten, Ihre Weiterbildungsbescheinigung und den 
Status Ihrer Rechnungen einsehen oder Informationen schnell 
und einfach finden: Darum geht es bei MyASCA!

Immer auf dem Laufenden
Verpassen Sie nicht unsere Newsletter und unser Magazin alternance, 
bleiben Sie gut informiert über die neuesten Nachrichten rund um 
Ihre Tätigkeit und die Branche der Komplementärmedizin!

Immer für Sie da - in der ganzen Schweiz
Wir beantworten Ihre Anrufe täglich 
von 9 bis 11 Uhr und von 14 bis 16 Uhr (026/351.10.10) 
oder per E-Mail an stiftung@asca.ch.

Support für MyASCA und ASCA 590:  
von Mo – Do von 9 bis 11 Uhr und von 14 bis 16 Uhr (026/351.10.28) 
oder myasca@asca.ch

Fondation | Stiftung ASCA  
Case postale CH-1701 Fribourg

asca.ch


